



ANUNȚ

pentru selectarea partenerilor în vederea scrierii, depunerii și implementării unui proiect

PNNR: Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta 15. Educație, Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației, Investiția 8. Program de formare la locul de muncă pentru personalul didactic

„Pedagogie digitală pentru cadrele didactice din învățământul preuniversitar”

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava anunță organizarea unei proceduri de selecție a unor parteneri (instituție cu personalitate juridică coordonată și controlată de inspectoratul școlar județean) pentru încheierea unui Acord de parteneriat în vederea scrierii și implementării unui proiect de formare în cadrul apelului de proiecte cu titlul „Pedagogie digitală pentru cadrele didactice din învățământul preuniversitar”, finanțat prin Investiția 8. Program de formare la locul de muncă pentru personalul didactic/ Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației/Componenta 15 – Educație/ Pilonul VI – Politici pentru noua generație din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR).

În conformitate cu prevederile pct. 5.8 privind Solicitanții eligibili din Ghidul solicitantului, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava selectează parteneri care îndeplinesc minimal următoarele condiții:

1. Să aibă resursă umană cu expertiză pentru organizarea programului de formare, expertiza formatorilor în domeniul pedagogiei digitale;
2. Să aibă experiență specifică, pe baza documentelor justificative.

Conținutul dosarului de participare:

Dosarele de candidatură trebuie să conțină:

1. Expresia de interes
2. Declarație privind existența resurselor umane pentru formare
3. Documente care să certifice experiența anterioară

Depunerea dosarelor se face prin transmiterea acestora în format electronic (semnate și scanate) către adresa email: ped@usv.ro.

Criterii de selecție:

Candidaturile pentru parteneriat vor fi evaluate în funcție de proximitatea cu bazinul de selecție a grupului țintă - regiunea de Nord-Est (admis/respins), disponibilitatea resursei umane (50pct) și experiența anterioară relevantă (50pct).

CALENDARUL de desfășurare a procedurii de selecție:

Perioada	Activitatea (după caz)
10 mai 2024 – 16 mai 2024	Depunerea dosarelor
17 mai 2024	Verificarea și evaluarea dosarelor
17 mai 2024	Afișarea rezultatelor selecției în urma verificării și evaluării dosarelor
20 mai 2024	Depunerea eventualelor contestații
21 mai 2024	Soluționarea eventualelor contestații
22 mai 2024	Afișarea rezultatelor finale în urma contestațiilor

Clarificări și/sau informații suplimentare pot fi obținute la numărul de telefon +40 724 016 168 (persoana de contact Aurora-Adina COLOMEISCHI, decan FSE) sau la adresa de mail ped@usv.ro.